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22 června, 2023

Cenzura zasahuje: Systému už vadí téměř všechna
témata, mnohdy dokonce i mainstreamová

necenzurovanapravda.cz/2023/06/cenzura-zasahuje-systemu-uz-vadi-temer-vsechna-temata-mnohdy-dokonce-i-
mainstreamova

Možná jste si všimli, že z webu zmizely reklamy. Samozřejmě na
udání za údajně závadné články. A nejde o málo článků a dokonce
ani o omezená témata.

Jde o širokou škálu témat.

Asi nejvíc vadí články, ve kterých upozorňuji na islámskou
problematiku, zločiny obohacovačů apod. Z celkem 29 článků, které
byly uvedeny jako závadné,  vadily nejčastěji právě tyto články –
konkrétně se cenzorům nelíbilo hned 7 článků z tohoto ranku.

Za závadné byly označeny dokonce i články, které v zahraničí (či
dokonce i u nás) zveřejnil také mainstream, jako například tento,
tento nebo tento.
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Dále velmi vadí články, které upozorňují na klimatické lži a zveřejňují
studie, které ukazují, že vše, co nám klimaalarmisté prezentují, je
lež.

Drtivá většina článků na téma „klimaalarmismus“ z poslední doby
byla označena za závadné. A vadí i hanění klimatických šílenců,
jako třeba v tomto článku.

Nicméně článků na klimatické téma jsem zveřejnila méně než těch,
které se týkají „obohacování.“ V poměru tak zřejmě klimatické články
vadí zdaleka nejvíc.

To přesně odpovídá již deklarovaným cílům totalitářů z EU a OSN,
kteří chtějí v budoucnu cenzurovat zejména ty články, které popírají
vize klimaalarmistické sekty.

Ovšem systém nesnese ani upozorňování na šílenou woke politiku.
Vadila tak pestrá škála článků na toto téma – od upozornění na
novou německou topmodelku, přes článek o nových pravidlech pro
Oscary až po článek, který upozorňoval na to, jak byl muž neprávem
obviněn z rasismu.

A samozřejmě vadí i vědecké studie, které neodpovídají běžně
zažitému narativu o „účinných“ a „bezpečných“ vakcínách a
dokazují, že posilovače vám tak akorát zlikvidují imunitu.

Vůbec jakákoli zmínka na téma „vakcíny“ či kritika pro covidisty
svatého Pfizeru je zřejmě pro cenzory jako červený hadr pro býka.

Cenzura se dotkla i článků s ukrajinskou tematikou, i když ne v tak
velké míře, jak bych čekala. Zde vadily 3 články, včetně záběrů z
Mariupolu, či zveřejnění  mírové dohody, jejíž znění se na Západě
objevilo i v několika mainstreamových médiích.

Ale vadilo také upozorňování na jednání očividně dementního
Bidena či na „oblibu“ Macrona a mnohé další.
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Každopádně je vidět, že EU již nasadila své cenzory a začala
pracovat na tom, aby se mnohá témata nedostávala ven. Ideový
dohled nad tím, co vychází na světlo světa, se jednoduše stal
realitou.

Na těchto stránkách od čtenářů nevybírám žádné platby, reklama
měla zalepit alespoň část nákladů na stránky. Nyní se tak EU –
potažmo vláda (cenzoři) starají o to, aby byly podobné stránky zcela
bez prostředků.

A v srpnu, kdy má začít platit nový cenzurní zákon, se zřejmě
začnou stránky, které ideologicky neodpovídají „straně a vládě“
mazat.

Než vznikly tyto stránky, tak jsem dva roky psala na cizí blog, aniž by
mne napadlo chtít jakkoli hradit ztracený čas. Od začátku mi jde o
jediné: chci probouzet spáče. Podobné kroky mne tak neodradí, spíš
naopak.

Články, které zveřejňuji, mají za cíl vyvážit extrémně jednostranný
mainstream. Jde o mix informací z různých zemí světa a částečně
pak o moje vlastní články a názory.

Jenže v dnešní době jde o články a názory závadné, neboť
neodpovídají tomu, co hlásí „strana a vláda.“ To jsme zde už jednou
měli.

Svoboda slova je o tom, že zde nejsou názory upřednostňované a
potlačované. V totalitě je názorová uniformita a dnes již doba došla
dokonce tak daleko, že se ideologie zmocnila i vědy.

To jasně vidíme na covidismu i klimaalarmismu, kde je vědecká
diskuze přísně zapovězena, aby  se vždy časem ukázalo, že pravdu
měli ti, kdo byli zatracováni.

Ale nakonec jsem vlastně ráda, že nyní alespoň vím, co systému
vadí. Přesně těmi tématy, která označili zdaleka nejčastěji jako
„závadná,“ se totiž hodlám zabývat o něco víc. Pokud se jich systém
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tak moc bojí, pak jsou pro něj nebezpečné.

Tedy lépe řečeno je nebezpečné, aby se lid dozvěděl některé
nepohodlné pravdy….

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 16 Průměrně: 4.9]

 
 


